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Tisková zpráva

Lifesize představuje připojení do Teams a Zoom na jedno kliknutí.
Pokračuje tak ve zjednodušování hybridní práce

Praha, 11. dubna 2022 – Společnost Lifesize, světový lídr a inovátor v oblasti firemní komunikace, představuje zjednodušené propojení do videokonferenčních služeb Microsoft Teams a Zoom na jedno kliknutí. Navazuje tím na své dřívější rozšiřování podpory dalších videokonferenčních služeb, které je vyžadováno hybridním způsobem práce. 
Tato novinka umožní uživatelům v jednacích místnostech za pomocí jejich stávajících zařízení Lifesize jednodušším a pružnějším způsobem přepínat mezi různými druhy cloudových videokonferenčních služeb. Velkou výhodou také je, že tyto novinky lze získat pomocí stažení aktualizace softwaru.

„Tímto krokem Lifesize ještě zjednodušuje spolupráci mezi systémy Lifesize v zasedacích místnostech a videokonferenčními službami třetích stran. Naši uživatelé nyní mohou využívat svůj vysoce kvalitní hardware Lifesize s jakoukoliv videokonferenčních službou,“ říká Michal Černý ze společnosti Audiopro, distributora Lifesize pro ČR.

Již od předchozích kroků rozšiřování podpory uživatelé během připojení ke komunikačním platformám Microsoft Teams, Google Meet, Cisco Webex, BlueJeans a Zoom mohou v rámci nativního prostředí využívat mimořádnou úroveň 4K videa i vysokou kvalitu zvuku systémů, které jsou instalovány  jednacích místnostech. Celé řešení pak funguje pod zastřešujícím názvem Lifesize Connect Plus. Na platformách třetích stran pracuje s flexibilitou BYOD přístupu, zbavuje se limitů vestavěných webkamer a zvukových rozhraní desktopových nebo mobilních zařízení. 
Lifesize je přední světový poskytovatel cloudových videokonferenčních řešení působící ve více než 100 zemích se 1700 distribučními partnery. Jeho řešení využívají desítky tisíc předních organizací jako Yale University, Shell Energy či NASA. V ČR pak například, Ministerstvo pro místní rozvoj, Ministerstvo zemědělství, Akademie věd České republiky, ČD Telematika a další.

Lifesize nabízí zcela intuitivní cloudové videokonferenční řešení s vysokým standardem zabezpečení. Navíc dokáže v rámci jedné rodiny příbuzných produktů kombinovat videokonference Lifesize s chytrým sdílením bílé pracovní tabule pro kreativní spolupráci Kaptivo. Obsah tabule je přenášen do videokonferenční schůzky a whiteboard se tak promění v digitální nástroj pro týmovou spolupráci či brainstorming.
O společnosti Audiopro:
Na českém trhu působí Audiopro od roku 2002. Je autorizovaným distributorem více než 50 zahraničních společností s profesionální AV technikou, technologiemi pro sdílení dat, cloudovými službami, speciálními komunikačními a monitorovacími systémy. Navrhuje a realizuje vlastní zakázková systémová řešení na míru vašemu oboru.

Ať už se jedná o komerční nebo rezidenční sféru, útvary státní správy nebo bezpečnostní a záchranné složky, snahou je zjistit potřeby zákazníků a najít řešení adekvátní jejich požadavku.

AV technikou a technologiemi z oblasti studiových a ozvučovacích systémů vybavuje Audiopro nejrůznější průmyslové i komerční prostory, interiéry i exteriéry. Zaměřuje se na komplexní řešení a dodávky na klíč. Prostřednictvím cloudových služeb, videokonferenčního a prezentačního vybavení nabízí řešení šitá na míru malým i velkým firmám. Nejen těm, ale také rezidenčnímu využití slouží produkty z oblasti multimediální techniky, multifunkčních (smart) systémů a projekčních ploch.


Nabídka oddělení tzv. speciální techniky vychází z potřeb a požadavků IZS (Integrovaný záchranný systém) a bezpečnostních složek státu, odráží požadavky plynoucí z jejich zkušeností a potřeb při práci v terénu. K těmto účelům slouží např. komunikační systémy s ochranou sluchu, sady pro skrytou komunikaci, autonomní komunikační systémy, systémy pro monitoring rozsáhlých oblastí, speciální optika ale i palivové články nebo bezpilotní prostředky.

Součástí společnosti Audiopro je i autorizovaný servis pro opravy všech zastupovaných značek. To dává firmě jednak výhodu obrovské součástkové základny a také plné podpory zahraničního výrobce.
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